

Όνομα
MEDICON
HELLAS AE

Email
pavlopoulos@mediconsa.com

Άρθρο Ανοιχτή Δημόσια Διαβούλευση -
ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΑΝΤΙΔΡΑΣΤΗΡΙΩΝ ΚΑΙ Ημ/νία
ΑΝΑΛΩΣΙΜΩΝ ΓΙΑ ΑΥΤΟΜΑΤΟΥΣ 28/02/2023
ΒΙΟΧΗΜΙΚΟΥΣ ΑΝΑΛΥΤΕΣ

Θέμα: Παρατηρήσεις για την ανοιχτή Δημόσια Διαβούλευση, επί των τεχνικών προδιαγραφών για την προμήθεια ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΑΝΤΙΔΡΑΣΤΗΡΙΩΝ ΚΑΙ ΑΝΑΛΩΣΙΜΩΝ ΓΙΑ ΑΥΤΟΜΑΤΟΥΣ ΒΙΟΧΗΜΙΚΟΥΣ ΑΝΑΛΥΤΕΣ ΜΕ ΤΑΥΤΟΧΡΟΝΗ ΠΑΡΑΧΩΡΗΣΗ ΣΥΝΟΔΟΥ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΓΙΑ ΤΙΣ ΑΝΑΓΚΕΣ ΤΟΥ ΓΕΝΙΚΟΥ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟΥ ΚΟΜΟΤΗΝΗΣ «ΣΙΣΜΑΝΟΓΛΕΙΟ» (CPV 33696500-0)

Η προδιαγραφή Νο 12, των τεχνικών προδιαγραφών αυτόματων βιοχημικών αναλυτών για το βιοχημικό εργαστήριο, αναφέρει:

« Τα προσφερόμενα αντιδραστήρια για όλες τις υποχρεωτικές βιοχημικές εξετάσεις να είναι έτοιμα προς χρήση, δηλαδή να μην χρειάζονται ανασύσταση, μετάγγιση ή προθέρμανση πριν την τοποθέτηση τους στους αναλυτές, να περιέχονται σε φιαλίδια με γραμμικό κώδικα (Bar code) για την άμεση τοποθέτησή τους και αυτόματη ανάγνωσή τους από τους αναλυτές και να διατίθενται σε ενιαίο περιέκτη, ο οποίος να περιλαμβάνει όλα τα επιμέρους αντιδραστήρια (R1-R2)».

Από την στιγμή που όλα τα φιαλίδια των αντιδραστηρίων φέρουν Bar code και μπορούν να τοποθετηθούν άμεσα σε τυχαίες θέσεις και να αναγνωριστούν αυτόματα από τους αναλυτές, δεν είναι απαιτούμενο να είναι όλα τα επιμέρους αντιδραστήρια κάθε εξέτασης μαζί σε ενιαίο περιέκτη. Άλλωστε και ο ενιαίος περιέκτης αναγνωρίζεται από τον αναλυτή λόγω του Bar code που φέρει.

Στο πλαίσιο του ανταγωνισμού και της ευρύτητας συμμετοχής που θα είναι συμφέρον για το νοσοκομείο, προτείνουμε η προδιαγραφή να τροποποιηθεί ως ακολούθως

« Τα προσφερόμενα αντιδραστήρια για όλες τις υποχρεωτικές βιοχημικές εξετάσεις να είναι έτοιμα προς χρήση, δηλαδή να μην χρειάζονται ανασύσταση, μετάγγιση ή προθέρμανση πριν την τοποθέτηση τους στους αναλυτές, να περιέχονται σε φιαλίδια με γραμμικό κώδικα (Bar code) για την άμεση τοποθέτησή τους και αυτόματη ανάγνωσή τους από τους αναλυτές»

Η προδιαγραφή Νο 25, των τεχνικών προδιαγραφών αυτόματων βιοχημικών αναλυτών για το βιοχημικό εργαστήριο αναφέρει:

« Ο αναλυτής να δύναται να λειτουργεί αυτόματα και να ολοκληρώνει την καθημερινή συντήρηση πριν την έναρξη της ρουτίνας».

Η συντακτική διατύπωση της πρότασης ζητάει δύο ξεχωριστά πράγματα, πρώτον ο αναλυτής να δύναται να λειτουργεί αυτόματα και δεύτερον να ολοκληρώνει την καθημερινή συντήρηση του πριν την έναρξη της εργασίας ρουτίνας.

Στο πλαίσιο του ανταγωνισμού και της ευρύτητας συμμετοχής που θα είναι συμφέρον για το νοσοκομείο καθώς και για την αποφυγή παρερμηνειών, προτείνουμε η προδιαγραφή να τροποποιηθεί ως ακολούθως

« Ο αναλυτής να δύναται να λειτουργεί αυτόματα. Να ολοκληρώνει την καθημερινή συντήρηση πριν την έναρξη της ρουτίνας (να περιγραφεί ο τρόπος)».

Με εκτίμηση, Για τη MEDICON HELLAS AE